
СЛУЖБЕНИ
ЛИСТ

ГРАДА ПАНЧЕВА

Број 29  . ГОДИНА IX ПАНЧЕВО, 21.Новембар 2022. ГОДИНЕ

Градско  веће  града  Панчева,  на  седници
одржаној  дана  31.10.2022.  године,  разматрало  је
Предлог  изменa   Локалног  акционог  плана  за
запошљавање града Панчева за 2022. годину, па је  по
прибављеном  позитивном  мишљењу  Савета  за
запошљавање града Панчева датом Закључком II-06-06-
19/2022-8 од 27.10.2022. године, а на основу чланова 46.
и 66. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник
РС“, број 129/07, 83/14 - др. закон, 101/16 –  др. закон ,
47/18 и 111/2021-др.закон), члана 41. став 1. Закона о
запошљавању  и  осигурању  за  случај  незапослености
("Службени  гласник  РС",  број 36/09,  88/10, 38/15,
113/17,113/17-др.закон и 49/21) и чланова 59. и 98. став
3.  Статута  града  Панчева  („Службени  лист  града
Панчева“ број 25/15-пречишћен текст,  12/16, 8/19,  16/19
и 2/21), усвојило

ИЗМЕНЕ ЛОКАЛНОГ АКЦИОНОГ ПЛАНА ЗА
ЗАПОШЉАВАЊЕ ГРАДА ПАНЧЕВА  ЗА 2022.

ГОДИНУ

У Локалном акционом плану за запошљавање града
Панчева за 2022 годину („Сл.лист града Панчева“
број  11/22),  мења  се  поглавље   9.  Мере  активне
политике  запошљавања  града  Панчева  за  2022.
годину   и гласи: 

„

9.  МЕРЕ  АКТИВНЕ  ПОЛИТИКЕ  ЗАПОШЉАВАЊА
ГРАДА ПАНЧЕВА ЗА 2022. ГОДИНУ

Утврђени  циљеви  и  приоритети  постижу  се
спровођењем мера активне политике запошљавања. 
Локалним  акционим  планом  за  запошљавање  града
Панчева  за  2022.  годину  предвиђени су  следећи
програми и мере активне политике запошљавања: 

1. Стручна пракса
2. Јавни радови за категорију теже запошљивих лица
3. Студентска летња пракса
4. Сајам запошљавања
5. Унапређење конкурентности средњих школа путем
побољшања услова за извођење практичне  и пројектне
наставе
6. Програм  за  подршку  почетницима/почетницама у
бизнису (правно - финансијско саветовање у пословању)
7. Додела  субвенција  почетницима/почетницама у
бизнису – самозапошљавање
8. Хелп  -   „Помоћ  при  запошљавању  и
самозапошљавању угрожених група“

9.1. Стручна пракса
Подразумева стручно оспособљавање за самосталан рад
у струци, за које је стечено одговарајуће образовање,
ради обављања приправничког стажа, односно стицања
услова за полагање стручног испита кад је то законом,
односно правилником предвиђено као посебан услов за
самосталан рад у струци. 
Намењена је незапосленим лицима без радног искуства
у струци, са најмање средњим образовањем и реализује
се  без  заснивања  радног  односа.  Приоритет  за
укључивање имају незапослене особе са инвалидитетом
и Роми.
Стручна  пракса  се  реализује  код  послодавца  који
припада  приватном сектору,  док  се  највише  до  40%
укупно планираних учесника може ангажовати у јавном
сектору, по следећим приоритетима:

на пословима здравствених радника;
на пословима социјалне заштите;
на пословима образовања и васпитања;
на пословима правосуђа.

Трајање стручне праксе утврђено је законом, односно
правилником, а  Град   исту финансира најдуже до 12
месеци. 
Град  утврђује  висину  месечне  новчане  помоћи
незапосленом  лицу  укљученом  у  стручну  праксу,
сразмерно  укупно  планираном  броју  учесника  и
расположивим  средствима,  у  складу  са  прописом  у



Страна 2- Број 29   СЛУЖБЕНИ ЛИСТ ГРАДА ПАНЧЕВА  21. Новембар 2022. године

области  запошљавања.  Град  не  сноси  трошкове
полагања стручног испита. 
За реализацију ове мере неопходно је да се закључи
Споразум о уређивању међусобних права и обавеза у
реализацији  програма  или  мера активне  политике
запошљавања  за  2022.  годину –  ЛАПЗ  техничка
подршка  између  Града  Панчева  и  Националне
службе за запошљавање – Филијала Панчево. 
За  реализацију  ове  мере  средства  су  опредељена
Одлуком о буџету града Панчева за 2022. годину  у
износу  2.000.000,00 динара. 

9.2. Јавни радови за категорију теже запошљивих
лица
Јавни  радови  се  организују  у  циљу  радног
ангажовања теже запошљивих незапослених лица и
незапослених  у  стању  социјалне  потребе,  ради
очувања  и  унапређења  радних  способности
незапослених,  као  и  остваривања  одређеног
друштвеног интереса. 
Јавни  радови  се  организују  на  подручју  оних
јединица локалних самоуправа. 

У програм јавних радова укључују се незапослена
лица из следећих категорија:

• радно  способни  корисници  новчане
социјалне помоћи; 

• Роми;
• лица без завршене средње школе;
• лица  која  посао  траже  дуже  од  18

месеци;
• особе са инвалидитетом. 

Приоритет  за  укључивање  у  меру  имају  лица  из
наведених категорија која се први пут ангажују на
јавним радовима.

Средства намењена за организовање јавних
радова користе се за: 

1) исплату накнаде за обављен посао лицима
ангажованим на јавним радовима (по основу уговора
о привременим и повременим пословима у висини до
22.000,00 динара на месечном нивоу за  пун фонд
радних часова,  односно сразмерно времену радног
ангажовања на месечном нивоу, која се увећава за
припадајући  порез  и  доприносе  за  обавезно
социјално  осигурање  и  која  обухвата  и  трошкове
доласка и одласка са рада);

2)  накнаду  трошкова  спровођења  јавних
радова послодавцу (највише до 2.000,00 динара по
лицу,  једнократно,  у  зависности од трајања јавног
рада);

3) накнаду трошкова обуке (у једнократном
износу од 1.000,00 динара по ангажованом лицу које
је завршило обуку), која се у зависности од врсте и
сложености послова може организовати по интерном
програму  послодавца  извођача  јавног  рада  или
програму образовне установе.  По завршетку обуке

лицу  се  издаје  интерна  потврда  о  стеченим
компетенцијама или јавно призната исправа уколико
је обуку реализовао ЈПОА.

У 2022.  години  организоваће  се  Јавни  радови  се
организују  у  области  социјалне  заштите  и
хуманитарног рада,  одржавања и обнављања јавне
инфраструктуре,  одржавања  и  заштите  животне
средине и природе. 
Право учествовања у поступку организовања јавних
радова имају органи аутономне покрајине и органи
јединица локалне самоуправе, јавне установе и јавна
предузећа,  привредна  друштва,  предузетници,
задруге и удружења са територије града Панчева.

За реализацију ове мере неопходно је да се закључи
Споразум о уређивању међусобних права и обавеза у
реализацији  програма  или  мера  активне  политике
запошљавања  за  2022.  годину  –  ЛАПЗ  техничка
подршка  између  Града  Панчева  и  Националне
службе за запошљавање – Филијала Панчево. 
За  реализацију  ове  мере  средства  су  опредељена
Одлуком о буџету града Панчева за 2022. годину  у
износу  2.500.000,00 динара. 

9.3. Студентска летња пракса 
Мера  активне  политике  запошљавања  Студентска
летња  пракса  је  намењена  студентима  (основних,
мастер  и  докторских  студија)  и  апсолвентима  на
факултетима  и  високим  струковним  школама  са
пребивалиштем на територији града Панчева. Мера
траје најдуже месец дана и спроводи се током јула
месеца. У реализацији ове мере сваком студенту се
обезбеђује  новчана  помоћ  у  износу  од 15.000,00
динара. Студенти, учесници у мери, бирају се путем
јавног позива у сарадњи са послодавцима. 
Студенти  имају  могућност  да  сами  предложе
послодавца  (чије  је  седиште  на  територији  града
Панчева) код кога би желели да обаве  студентску
праксу,  уз  прибављено  мишљење  и  сагласност
предложеног послодавца. 
Програм се реализује код послодавца који припада
приватном и јавном сектору. 
За  реализацију ове мере средства  су опредељена
Одлуком о буџету града Панчева за 2022. годину  у
износу 800.000,00  динара. 

9.4. Сајам запошљавања 
Сајам  запошљавања организује  се  у  сарадњи  са
Националном службом за запошљавање-  Филијала
Панчево и има за циљ да повећа видљивост свих
програма и мера које су планиране Акционим планом
за 2022. годину. Сврха одржавања Сајма је да се на
једном месту окупе  незапослене особе, послодавци,
студенти, представници  удружења грађана,   Града
Панчева и Националне службе за запошљавање и да
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незапослена лица, у складу са исказаним потребама
послодаваца, пронађу своја нова радна места.  
За   реализацију  ове  мере  средства су  опредељена
Одлуком о буџету града Панчева за 2022. годину  у
износу  250.000,00  динара.

9.5. Унапређење конкурентности средњих школа
путем побољшања услова за извођење практичне
и пројектне наставе
Град Панчево ће путем расписивања јавних позива
понудити  средњим  школама  са  територије  града
Панчева  могућност  за  добијање  средстава  за
унапређење  услова  за  извођење  практичне  и
пројектне  наставе  у  циљу  унапређења
конкурентности средњих школа и усклађивања нивоа
квалитета  наставе:  са  потребама  тржишта  рада  и
курикуларном  реформом,  иницираном  од  стране
Владе  Републике  Србије  2017.  године,  која
препознаје пројектну наставу као метод који такође
усклађује  квалитет  наставе  са  потребама тржишта
рада.  
Новчана средства средње школе могу користити за
набавку  опреме,  машина,  алата  и  уређаја  који  су
неопходни  за  извођење  савремене  –  практичне  и
пројектне наставе, а којима би се постигла одређена
заокружена  „техничко-технолошка“  и  „пројектна“
целина,  набавку  опреме  за  савремено  извођење
наставе као и набавку софтвера који је неопходан за
коришћење тражене опреме, машина, алата и уређаја,
уређење  и  адаптација  простора  за  инсталацију
набављене опреме (набавка неопходног намештаја,
кречење, електро-инсталациони радови и др.). Износ
средстава за ове намене не може бити већи од 20% од
укупног износа тражених средстава. 
Укупан  износ  тражених  средстава  подносиоца
пријаве не може бити већи од 495.399,00  динара.
За  реализацију  ове  мере  средства  су  опредељена
Одлуком о буџету града Панчева за 2022. годину у
износу од 495.399,00 динара.

9.6.Програм за подршку почетницима / 
почетницама у бизнису (правно-финансијско 
саветовање  у пословању)

Град  Панчево  ће  расписати  јавни  позив  за
предузеће/агенцију којој ће бити одобрена средства
за пружање услуга правно-финансијског саветовања
у  пословању   незапосленим  лицима  која  су  на
евиденцији Националне службе за  запошљавање -
филијала Панчево.  Корисници овог програма биће
одабрани  по  основу  Јавног  позива   за  доделу
субвенција  почетницима  у  бизнису  –
самозапошљавање (мера наведена под тачком 7. овог
поглавља). 
Одабрани пружаоц услуга је у обавези да  пружа
услуге  правно  -  финансијског  саветовања
корисницима  Програма  у  трајању  од  најдуже  12

месеци  (  корисници  Програма  и  услуге),  граду
Панчеву доставља месечне извештаје о реализацији
пројектних активности на прописаном обрасцу града
Панчева  и  граду  Панчеву  достави  завршни
наративни и финансијски извештај о реализованим
пројектним активностима.    
Програм  обухвата  пружање  услуга  правно-
финансијског  саветовања  Корисника  програма,  у
трајању од најдуже 12 месеци,  односно реализацију
следећих пројектних задатака и то: 
пружање  информација  о  изменама  релевантних
закона,  правилника  и  упутстава,   информације  и
савети везани за пореске обавезе и пореске олакшице,
упознавање са процедурама и условима пословања
неког од облика обављања делатности и посебним
условима које је неопходно испунити за обављање
одређених  врста  делатности,  информације  о
надлежностима  одговарајућих  инспекцијских
служби, стручна помоћ у припреми бизнис планова,
пројекцији економских и новчаних токова, анализи
ризика  финансирања,  савети  за  превазилажење
проблема  текуће  и  дугорочне  неликвидности,
рачуноводствене  и  књиговодствене  услуге,
архивирање  пословне  документације,  израда
извештаја о утрошку средстава на име субвенције
добијене од града Панчева.
За  реализацију ове мере средства  су опредељена
Одлуком о буџету града Панчева за 2022. годину  у
износу 500.000,00  динара. 

9.7. Додела субвенција почетницима/почетницама у
бизнису – самозапошљавање
Град Панчево ће расписати јавни позив незапосленим
лицима која су на евиденцији Националне службе за
запошљавање - филијала  Панчево  или  су  основали
предузетничку  радњу/привредно  друштво  у  2022.
години, а ради доделе средстава за самозапошљавање.
Приоритет  код  одобравања  субвенције  за
самозапошљавање имају млади до 30 година старости,
вишкови запослених, Роми, особе са инвалидитетом и
жене.
Субвенција се одобрава у једнократном износу и могу
се  користити  за  отварање  привредног  друштва,
предузетничке  радње  или  другог  облика
предузетништва, набавку опреме,   адаптацију простора
и  плаћање  пореза  и  доприноса  у  првој  години
посоловања.  Максимални износ  средстава  који може
бити додељен по кориснику је 500.000,00 динара. Један
од  услова  за  добијање  максималног  износа  јесте
запошљавање минимум једног лица. Као подршку у
спровођењу родног буџета Град ће кроз критеријуме
који ће бити приказани у тексту јавног позива, дати
подршку женама предузеницама. Реализација програма
прати се 12 месеци.
Корисници који буду укључени у ову меру уједно ће
користити  и  Програм  за  подршку
почетницима/почетницама у  бизнису  (правно-
финансијско саветовање у пословању).
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За   реализацију  ове  мере  средства  су  опредељена
Одлуком о буџету града Панчева за 2022. годину  у
износу 3.623.808,00  динара. 

9.8.  Хелп  -  „Помоћ  при  запошљавању  и
самозапошљавању угрожених група“
Пројекат Хелп - Хелп -  „Помоћ при запошљавању и
самозапошљавању  угрожених  група“  спроводи  се
између Града Панчева и Хелп организације. Пројекат
подразумева утврђивање међусобних права и обавеза
између Града Панчева и Хелп организације  у вези са
учешћем Града Панчева у суфинансирању програма и
реализације  мера  активне  политике  запошљавања  –
самозапошљавање.  Циљ  ове  мере  је  помоћ
незапосленим  лицама  у  започињању  сопственог
бизниса.  Услови и   укупно  опредељена  средства  су
дефинисани Уговором о сарадњи који су закључили
град Панчево и  Хелп организација  дана 09.09.2021.
године. Пројекат ће бити реализован у периоду од јула
2021.  године  до  јула  2025.  године.  Укупна вредност
пројекта износи око 75.000 евра.
За  реализацију ове мере средства за суфинансирање
пројекта  су  опредељена   Одлуком  о  буџету  града
Панчева за 2022. годину  у износу  2.499.384,00  динара. 

„

У Локалном акционом плану за запошљавање града
Панчева за 2022 годину („Сл.лист града Панчева“
број  11/22),  мења  се  поглавље  10. Средства  за
реализацију мера и носиоци спровођења   и гласи: 

„10.  СРЕДСТВА  ЗА  РЕАЛИЗАЦИЈУ  МЕРА  И
НОСИОЦИ СПРОВОЂЕЊА

За  реализацију  програма  и  мера  активне  политике
запошљавања, које су предвиђене Акционим планом за
2022. годину,планирана су  средства града Панчева у
износу од 12.871.471,00 динара. 
Чланом  59.  Закона  о  запошљавању  и  осигурању  за
случај незапослености прописано је да се програми и
мере активне политике запошљавања финансирају из:

• буџета Републике Србије; 
• средстава територијалне аутономије и јединице

локалне самоуправе; 
• поклона, донација,  легата, кредита,  камата,  и

других средстава у складу са законом; 
• доприноса за случај незапослености; 
• других извора, у складу са законом. 

Чланом  60.  Закона  о  запошљавању  и
осигурању  за  случај  незапослености, утврђена  је
могућност  да  територијална  аутономија,  односно
јединица  локалне  самоуправе  која,  у  оквиру
покрајинског,  односно  локалног  акционог  плана
запошљавања, обезбеђује више од половине средстава
потребних  за  финансирање  одређеног  програма  или
мере  активне  политике  запошљавања  може  поднети
захтев Министарству за рад, запошљавање, борачка и

социјална  питања  за  учешће  у  финансирању  тог
програма или мере. 
Услов  за  одобравање  суфинансирања  програма  или
мера  активне  политике  запошљавања  је  да  локална
самоуправа  има  формиран  Локални  савет  за
запошљавање,  донет  локални  акциони  план
запошљавања, обезбеђено више од половине потребних
средстава за финансирање одређеног програма или мера
и  усклађене  програме  и  мере  са  приоритетима  и
циљевима  локалног  економског  развоја  и  локалног
тржишта рада. 

Предлог  распореда  средстава  за  реализацију
програма и мера активне политике запошљавања града
Панчева за 2022. годину:
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Мере активне политике запошљавања Средства у
динарима

Лица

1 Стручна пракса  2.000.000,00 ≈ 10

2
Јавни радови за категорију теже 
запошљивих лица 2.500.000,00 ≈ 30

3 Студентска летња пракса 800.000,00 ≈ 40

4 Сајам запошљавања 250.000,00
Више  стотина

посетилаца

5

Унапређење конкурентности средњих 
школа путем побољшања услова за 
извођење практичне и пројектне 
наставе

495.399,00
≈ 3 средње  школе и

више стотина ученика

6

Програм за подршку 
почетницима/почетницама у бизнису 
(правно-финансијско саветовање у 
пословању)

500.000,00 ≈ 10

7
Додела субвенција 
почетницима/почетницама у бизнису –
самозапошљавање

3.623.808,00 ≈ 10

8
Хелп - „Помоћ при запошљавању и 
самозапошљавању угрожених 
група“

2.499.384,00 ≈ 33

Укупна  средства  опредељена  Одлуком  о
буџету града Панчева за 2022. годину за
спровођење Локалног акционог плана за
запошљавање  града  Панчева  за  2022.
годину и планиран обухват лица 

12.871.471,00

≈  150 лица  за
запошљавање 
- више стотина

корисника за мере под
редним бројем  4. и  5. 

НАПОМЕНА: За реализацију 8 (осам)  предвиђених мера опредељено је Одлуком о
буџету  града  Панчева  за  2022.  годину  12.871.471,00  динара,  а  износ  од   592.160,00
динара предвиђен за праћење и реализацију мера из 2020. године и 2021. године.

НАДЛЕЖНОСТИ 
Мере предвиђене Акционим планом реализоваће Градска управа града Панчева   и Савет за
запошљавање  града  Панчева,  а  у  сарадњи  са  Националном  службом  за  запошљавање  и
Министарством за рад, запошљавање, борачка и социјална питања.
"Табела програма и мера за реализацију Локалног акционог плана за запошљавање града
Панчева за 2022. годину" саставни је део Акционог плана. 

Табела 1 - Програми и мере за реализацију Локалног акционог плана за запошљавање
града Панчева за 2022. годину
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 Одлуком о буџету града за 2022. годину предвиђено 12.871.471,00 динара за
реализацију 8 (осам) предвиђених мера од чега је износ од 592.160,00 динара за

праћење и реализацију мера из 2020. године и 2021. године

Мера: Стручна пракса

Очекивани
резултати:

Повећан број запослених  лица и лица оспособљених за самосталан
рад у струци

Индикатор(и):
Број  закључених  уговора  између  града  Панчева,  послодавца  и
практиканта 

Носиоци
активности:

- Градска управа града Панчева 
- Савет за запошљавање града Панчева
- Национална служба за запошљавање

Потребна  средства
– УКУПНО:

 

накнада 30.000,00

осигурање ≈ 1.500,00

Број лица Око 10

Трајање у месецима 12, 9 или 6

Лица са високом,
вишом или средњом

школском спремом

Око 10 лица

укупно 2.000.000,00

у динарима

Извори
финансирања:

Буџет града Панчева

Запошљавање: Око 10 лица оспособљено за самосталан рад у струци

Мера: Јавни радови за категорију теже запошљивих лица

Очекивани
резултати:

Организовање  и  спровођење  јавних  радова  од  интереса  за  град
Панчево

Индикатор(и):
Број и структура лица ангажованих на јавним радовима из категорије
теже запошљивих лица

Носиоци
активности:

- Градска управа града Панчева 
- Савет за запошљавање града Панчева
- Национална служба за запошљавање
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Потребна  средства
– УКУПНО:

Накнада и превоз 22.000,00

доприноси 14.600,00

спровођење 2.000,00

Категорије лица:
Роми. Жене, лица без

квалификација,
дугорочно

незапослени, млади
до 30 година, лица

преко 50 година,
корисници социјалне

помоћи и др. 

Око 30 

Трајање мере 2,3 или 4 месеца

укупно 2.500.000,00

у динарима

Извори
финансирања: Буџет града Панчева

Запошљавање:
Око 30 лица ангажовано на раду код послодаваца

Мера: Студентска летња пракса

Очекивани резултат:
Организовање и спровођење  студентских пракси код различитих
послодаваца

Индикатор(и): Број и структура студената и послодаваца који учествују у мери

Носиоци активности: - Градска управа града Панчева 
- Савет за запошљавање града Панчева
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Потребна средства –
УКУПНО:

Студенти: 
(основних, мастер и 
докторских студија) и
апсолвентима на 
факултетима и 
високим струковним 
школама са 
пребивалиштем на 
територији града 
Панчева. 

Око 40

Трајање мере: Током јула месеца

Накнада НЕТО 15.000,00

Накнада БРУТО 21.034,57

Укупан износ 800.000,00

у динарима

Извори финансирања: Буџет  града Панчева

Запошљавање: Око  40 студената ће обавити студентску летњу праксу

Мера: Сајам запошљавања

Очекивани резултат:
Повећање  транспарентности  и  доступности  програма  и  мера
активне политике запошљавања

Индикатор(и): Број и структура учесника и посетилаца сајма

Носиоци активности:
- Градска управа града Панчева 
- Савет за запошљавање града Панчева
- Национална служба за запошљавање 

Потребна средства –
УКУПНО:

250.000,00 у динарима

Извори финансирања: Буџет  града Панчева

Запошљавање: Више стотина посетилаца Сајма

Мера:
Унапређење  конкурентности  средњих  школа  путем
побољшања услова за извођење практичне и пројектне наставе

Очекивани резултат: Адекватно опремељени кабинети за практичну наставу

Индикатор(и): Број и структура корисника

Носиоци активности: -Градска управа града Панчева 
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-Савет за запошљавање града Панчева

Потребна средства –
УКУПНО: 495.399,00 у динарима

Извори финансирања: Буџет  града Панчева

Запошљавање: Око  3 средње  школе и више стотина ученика

Мера:
Програм  за  подршку  почетницима/почетницама у  бизнису
(правно- финансијско саветовање у пословању)

Очекивани резултат: Унапређење услова за започињање бизниса 

Индикатор(и): Број и структура корисника

Носиоци
активности:

- Градска управа града Панчева 
- Савет за запошљавање града Панчева

Потребна средства –
УКУПНО:

500.000,00

у динарима
Извори
финансирања:

Буџет града Панчева

Запошљавање:
Око 10 лица ће добити подршку у области правно-финансијског

саветовања у пословању

Мера:
Додела  субвенција  почетницима/почетницама у  бизнису  –
самозапошљавање

Очекивани
резултат:

Запошљавање око 10 лица

Индикатор(и): Број закључених уговора о додели субвенција за самозапошљавање

Носиоци
активности:

- Градска управа града Панчева 
- Савет за запошљавање града Панчева

Потребна  средства
– УКУПНО:

Износ по лицу од 150.000,00 до
500.000,00 

Број Корисника Око 10 лица

Трајање мере 12 месеци

Укупан износ 3.623.808,00

у динарима

Извори
финансирања:

Буџет града Панчева

Запошљавање: Око 10 лица 

Мера:
Хелп „Помоћ при запошљавању и самозапошљавању угрожених
група“

Очекивани резултат: Запошљавање око 33 лица
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Индикатор(и): Број закључених уговора 

Носиоци
активности:

- Градска управа града Панчева 
- Савет за запошљавање града Панчева

- Хелп

Потребна  средства
из буџета Града 
Средства  Хелп
организације 
УКУПНО:

2.499.384,00

75.000 евра
у динарима

Извори
финансирања:

Буџет града Панчева

Хелп 

Запошљавање: око 33 лица 

„.
         Измене Локалног акционог плана за запошљавање града Панчева за 2022. годину
објавиће се у „Службеном листу града Панчева“.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА                                                                                         
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ГРАД ПАНЧЕВО    
ГРАДСКО ВЕЋЕ
Број: II-05-06-16/2022-43
Панчево, 31.10.2022. година 

                                                                                                ПРЕДСЕДНИК  ГРАДСКОГ ВЕЋА
                                                                                                   ГРАДОНАЧЕЛНИК

                                                                                                        Александар Стевановић
На основу  члана  99.  Закона  о  планирању и

изградњи  („Сл. гласник РС", бр. 72/09, 81/09 - испр.,
64/10 - одлука УС, 24/11, 121/12, 42/13 - одлука УС,
50/13 - одлука УС, 98/13 - одлука УС, 132/14, 145/14 ,
83/18, 31/19, 37/19-др.закон, 9/20 и 52/21),  члана 46. и
66. Закона о локалној самоуправи („Сл. гласник РС", бр.
129/07, 83/14-др.закон, 101/16-др. закон, 47/18 и 111/21-
др.закон), члана 59. и 98. став 3. Статута града Панчева
(„Сл. лист града Панчева“, бр.25/15-пречишћен текст,
12/16,  8/19,  16/19  и  2/21)  и  члана  13.  Одлуке  о
грађевинском земљишту града Панчева („Сл. лист града
Панчева“,  бр.  11/21  и  28/22),  Градско  веће  града
Панчева на седници одржаној дана 16.11.2022. године,
донело је

О Д Л У К У 
о покретању поступка за отуђење неизграђеног

грађевинског земљишта

Члан 1.

Градско веће града Панчева покреће поступак
за  отуђење  неизграђеног  грађевинског  земљишта  у
јавној својини града Панчева,  и то:

- кат. парцеле  број 4886/43 К.О. Панчево, која је у јавној
својини града Панчева,  површине 778 м2, уписане у
Листу непокретности  број 14057 К.О. Панчево, ради
изградње стамбеног објекта или објекта компатибилне
намене са становањем у складу са планским актом, по
почетној  цени  од  4.573,85  динара/м2,  што  укупно
износи 3.558.455,30 динара,  и  гарантним износом од
1.423.382,12 динара.

Члан 2.

Поступак отуђења катастарскe парцелe из претходног
члана, спровешће се након расписивања огласа, путем
јавног надметања, у складу са Одлуком о грађевинском
земљишту града Панчева („Сл. лист града Панчева“, бр.
11/21 и 28/22).

Члан 3.
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Ова одлука ступа на снагу даном доношења и објавиће
се у „Службеном листу града Панчева“.

РЕПУБЛИКА  СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ГРАД ПАНЧЕВО
ГРАДСКО ВЕЋЕ
Број:II-05-06-16/2022-46
Панчево,16.11. 2022. године

 
ГРАДОНАЧЕЛНИК        

ПРЕДСЕДНИК ГРАДСКОГ ВЕЋА
Александар Стевановић

На основу члана 29. став 1. Закона о јавној
својини („Сл. гласник РС“, бр. 72/11, 88/13, 105/14,
104/16-др.закон,  108/16,  113/17,  95/18  и  153/20),
чланова 46. и 66. Закона о локалној самоуправи („Сл.
гласник РС", бр. 129/07 , 83/14 - др.закон, 101/16-др.
закон, 47/18 и 111/21-др.закон), чланова 59. и 98. став
3. Статута града Панчева („Сл. лист града Панчева“,
бр.25/15-пречишћен текст, 12/16, 8/19, 16/19 и 2/21) и
члана  9.  Одлуке  о  прибављању  и  отуђењу
непокретности у јавној својини града Панчева („Сл.
лист града Панчева“, бр.  11/21), Градско веће града
Панчева на  седници  одржаној  дана  19.10.2022.
године, донело је

О Д Л У К У 
о покретању поступка за отуђење непокретности

из јавне својине града Панчева

Члан 1.

Градско  веће  града  Панчева  покреће
поступак за отуђење непокретности у јавној својини
града Панчева,  и то:

Непокретности  на  кат.парцели  број  18394
К.О.Панчево коју чине:
-објекат бр.1. ремонтна хала и склониште, површине
3100 м2, 
-објекат бр.2 сервисна хала, површине 1520 м2, 
-објекат бр.3 ресторан друштвене исхране, површине
632 м2, 
-објекат бр.4. складиште гума, површине 479 м2, 
-објекат бр.5. складиште за оксиген боце, површине
206 м2, 
-објекат бр.6. котларница, површине 147 м2, 
-објекат  бр.7.  надстрешница  за  боје  и  лакове,
површине 139 м2, 
-објекат бр.8. помоћна зграда, површине 105 м2 (без
одобрења за градњу),

-објекат бр.9. помоћна зграда, површине 98 м2 (без
одобрења за градњу),
-објекат бр10. помоћна зграда, површине 62 м2 (без
одобрења за градњу),
-објекат бр.11. портирница, површине 41 м2,
-објекат бр.12. зграда бензинске станице, површине
40 м2,
 -објекат бр.13. помоћна зграда, површине 36 м2 (без
одобрења за градњу),
-објекат бр.14. надстрешница за бицикле, површине
31 м2, 
-објекат бр.15. помоћна зграда, површине 27 м2 (без
одобрења за градњу),
-објекат бр.16 трафостаница, површине 22 м2, 
-објекат бр.17. помоћна зграда, површине 12 м2 (без
одобрења за градњу),
-објекат  бр.18.  портирница,  површине  7  м2  (без
одобрења за градњу),,
-објекат бр.19. помоћна зграда, површине 7 м2 (без
одобрења за градњу),
-објекат бр.20. помоћна зграда, површине 6 м2 (без
одобрења за градњу),
-објекат бр.21. паркинг, површине 2182 м2 и
-припадајуће  земљиште  уз  објекте,  површине  од
74152 м2,

а што је све уписано у Лист непокретности  број
12321 К.О. Панчево, и у складу са планским актом
налази се у обухвату Плана генералне регулације –
Целина  5  –  Кудељарац  и  Новосељански  пут  иза
Надела („Сл. лист града Панчева“, бр.39/12 и 5/15 –
измена)  у радној зони  као грађевинско земљиште
остале  намене  и  у  зони  ограничене  градње  за
комплекс  посебне  намене,  за  које  је  потребно
прибавити  сагласност  Министарства  одбране,  а
такође  је  потребно  за   објекте  у  наведеној  зони
урадити и урбанистички пројекат.

Укупна почетна цена у поступку отуђења предметне
непокретности износи 169.028.122,92 динара, а коју
чини износ од 41.216.000,00 динара за објекте без
паркинга,  (укупне  површине 6717 м2)  и  износ  од
127.812.122,92 динара за припадајуће земљиште уз
објекте са паркингом (укупне површине 76334 м2).
Гарантни  износ  за  учешће  у  поступку  отуђења
предметне непокретности је 50% од укупне почетне
цене, што износи 84.514.061,46 динара.

Члан 2.

Поступак  отуђења  непокретности  из
претходног члана, спровешће се након расписивања
огласа,  путем  јавног надметања,  у  складу са
Одлуком о прибављању и отуђењу непокретности у
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јавној  својини  града  Панчева  („Сл.  лист  града
Панчева“, бр. 11/21).

Члан 3.

Ова одлука ступа на снагу даном доношења
и објавиће се у „Службеном листу града Панчева“.

РЕПУБЛИКА  СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ГРАД ПАНЧЕВО
ГРАДСКО ВЕЋЕ
Број:II-05-06-16/2022-42
Панчево, 19.10. 2022. године

                       
                        ГРАДОНАЧЕЛНИК

                           ПРЕДСЕДНИК ГРАДСКОГ ВЕЋА
                   Александар Стевановић

Градоначелник  града  Панчева, дана 31.10.2022.
године  разматрао је  Предлог Одлуке  о  додели
награде града Панчева „Полицајац месеца“,  те је на
основу  чланова  44.  и  66.  Закона  о  локалној
самоуправи  („Службени  гласник  РС”  број  129/07,
83/14-др.закон,  101/16-  др.закон,  47/18  и  111/21-
др.закон), чланова 54.  и 98. став 2. Статута града
Панчева („Службени лист града Панчева“ број 25/15-
пречишћен текст, 12/16, 8/19, 16/19 и 2/21) и чланова
2. и 3. Одлуке о награди града Панчева „Полицајац
месеца“ („Службени лист града Панчева“ број 13/15)
донео 

 

О Д Л У К У
О ДОДЕЛИ НАГРАДЕ ГРАДА

ПАНЧЕВА“ПОЛИЦАЈАЦ МЕСЕЦА“ 

Члан 1.

Награда града Панчева „Полицајац месеца“ за месец
септембар  2022. године  додељује  се  Мирославу
Обрадовићу,  полицијском службенику,  Одељења
криминалистичке полиције, ПУ Панчево.

Члан 2.

Ову  одлуку  објавити  у  «Службеном  листу  града
Панчева».

РЕПУБЛИКА  СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ГРАД ПАНЧЕВО
ГРАДОНАЧЕЛНИК
Број:II-06-020-3/2022-1004
Панчево, 31.10. 2022. године

ГРАДОНАЧЕЛНИК ГРАДА ПАНЧЕВА
Александар Стевановић

Градоначелник  града  Панчева,  дана 01.11.2022.
године разматрао је Предлог решења о образовању
Радне  групе  за  достављање  података  за  потребе
израде  Процене  ризика  од  катастрофа  за  град
Панчево  и  Плана  заштите  и  спасавања  за  град
Панчево, те је на основу чланoва 44. и 66. Закона о
локалној самоуправи („Сл.гласник РС“ број 129/2007,
83/2014–др.закон,  101/2016-др.  закон,  47/2018  и
111/2021-др.закон) и  чланова 54. и 98. став 2. Статута
града Панчева („Службени лист града Панчева“ број
25/15 – пречишћен текст, 12/16, 8/19, 16/19 и 2/21), а у
вези са члановима 15. и 17. Закона о смањењу ризика
од катастрофа и управљању ванредним ситуацијама
(„Сл.гласник РС“ број 87/2018), донео следеће:

РЕШЕЊЕ
О ОБРАЗОВАЊУ РАДНЕ ГРУПЕ ЗА

ДОСТАВЉАЊЕ ПОДАТАКА  ЗА ПОТРЕБЕ
ИЗРАДЕ ПРОЦЕНЕ РИЗИКА ОД

КАТАСТРОФА ЗА ГРАД ПАНЧЕВО И ПЛАНА
ЗАШТИТЕ И СПАСАВАЊА ЗА ГРАД

ПАНЧЕВО

I

Образује се  Радна група за достављање података за
потребе израде Процене ризика од катастрофа за град
Панчево  и  Плана  заштите  и  спасавања  за  град
Панчево у следећем саставу: 
1. Миодраг Милошевић, шеф Одељења за одбрану и
ванредне ситуације,
2. Сузана Половина, запослена на радном месту за
стручне послове у области евиденција и управљања
имовином града,
3.  Зденка  Миљковић,  секретар  Секретаријата  за
заштиту животне средине,
4. Боро Мајкић, командант ВСЈ Панчево,
5.  Неђељко  Поповић,  извршни  директор
Водопривредног  друштва  „Тамиш-Дунав“  Д.О.О.
Панчево.

II

Задатак  Радне групе је да  фирми „Заштита на раду
Београд“ доо Београд, Дескашева број 7, Звездара,
Београд,  коју  је  град  Панчево  по  спроведеном
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поступку, ангажовао за израду Процене ризика од
катастрофа за  град  Панчево  и  Плана заштите  и
спасавања за град Панчево, доставља све податке у
сврху израде горе наведених аката. 

III

Ово  решење ступа  на  снагу  даном  доношења  и
објавиће  се  у  „Службеном  листу  града  Панчева“.

РЕПУБЛИКА  СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ГРАД ПАНЧЕВО
ГРАДОНАЧЕЛНИК
Број:II-06-020-3/2022-1012
Панчево, 01.11.2022. годинe

ГРАДОНАЧЕЛНИК ГРАДА
ПАНЧЕВА

Александар Стевановић

Градоначелник  града  Панчева  је  дана
20.10.2022.  године  разматрао  Предлог  решења  о
oбразовању  тематских  радних  група  за  израду
Средњорочног плана града Панчева 2023-2025, па је
на  основу  чланова  44.  и  66.  Закона  о  локалној
самоуправи  („Службени  гласник  РС“  бр.  129/07,
83/14-др.  закон,  101/16-др.закон,  47/18  и  111/21-
др.закон),  чланова 54.  и 98.  став 2.  Статута града
Панчева („Службени лист града Панчева“ бр. 25/15-
пречишћен текст, 12/16, 8/19, 16/19 и 2/21) и тачке III
став 2.  Одлуке о изради Средњорочног плана града
Панчева  2023-2025,  број  II-05-06-16/2022-38 од
3.10.2022. године,  донео следеће

Р Е Ш Е Њ Е 
о образовању тематских радних група за израду
Средњорочног плана града Панчева 2023-2025

I

Образују се  тематске радне групе за израду
Средњорочног  плана  града  Панчева  2023-2025  за
утврђене области планирања, у следећем саставу:

1. РАДНА ГРУПА ПРИВРЕДНИ РАЗВОЈ

1.1. Подгрупа Привреда    
-  Маја  Витман,  помоћница  градоначелника  за
економски  развој – градски  менаџер,
руководилац

-  Александар  Стевановић,  градоначелник/
председник Социјално-економског савета
- Филип Перић, Социјално-економски савет
- Игор Кнежевић, Регионална развојна агенција
''Јужни Банат'' д.о.о. Панчево
-  др  Марко  Ћулибрк,  Регионала  привредна
комора Јужнобанатског управног округа
- Никола Стоилковић, Туристичка организација
Панчева
- Оливера Суботић,  Секретаријат за привреду и
економски развој
-  Биљана  Миладиновић,  Секретаријат  за
привреду и економски развој
-  Татјана  Медић,  Секретаријат  за  привреду  и
економски развој
- Анђелија Борзановић, Секретаријат за привреду
и економски развој
-  Драгана  Дачић,  Секретаријат  за  привреду  и
економски развој
- Тања Темишварац, Секретаријат за привреду и
економски развој
-  Гордана  Ћирић,  Секретаријат  за  привреду и
економски развој

1.2.  Подгрупа Пољопривреда
-  Владислава  Максимовић,  чланица Градског  већа
града  Панчева  за  село,  пољопривреду  и  рурални
развој, руководилац
-  Треша  Радоњин,  Секретаријат  за  пољопривреду,
село и рурални развиј
-  Марко  Шкрбић,  Удружење  пољопривредника  ''
Први клас'' Јабука
-  Неђељко  Поповић,  Водопривредно  предузеће
''Тамиш Дунав'' доо, Панчево
- Славко Јовановски, Месна заједница Глогоњ
- Никола Ћурчић, Институт ''Тамиш''
- Зорица Богданов,  Секретаријат за пољопривреду,
село и рурални развој 
- Гордана Видановић, Секретаријат за пољопривреду,
село и рурални развој 
-  Слободан Којић,  Секретаријат  за  пољопривреду,
село и рурални развој 
-  Славица  Куша  Јелесијевић,  Секретаријат  за
пољопривреду, село и рурални развој 
- Јован Мајсторовић, Секретаријат за пољопривреду,
село и рурални развој 
- Миња Кнежевић, Секретаријат за пољопривреду,
село и рурални развој 
- Владимир Сантрач, Секретаријат за пољопривреду,
село и рурални развој 
- Зоран Марин, Секретаријат за пољопривреду, село
и рурални развој 

2. РАДНА ГРУПА СОЦИЈАЛНИ РАЗВОЈ

2.1. Подгрупа Образовање
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-  мр Татјана Божић, чланица Градског већа града
Панчева за образовање, руководилац
-  Љиљана  Војнов,  Предшколска  установа   ''Дечја
радост''
- Ненад Дојчиновић, Машинска школа ''Панчево''
- Драгана Крстић, ОШ ''Мирослав Антић''
- др Драгољуб Цуцић, Регионални центар за таленте
''Михајло Пупин''
-  Маја  Свирчевић  Прекић,  Секретаријат  за  јавне
службе и социјална питања
- Кристиана Станојчић, Секретаријат за јавне службе
и социјална питања
-  Јасна  Поповић, Секретаријат  за  јавне  службе  и
социјална питања

2.2. Подгрупа Социјална и здравствена заштита  
- Миленко Чучковић, члан Градског већа града 
Панчева за рад, запошљавање и социјалну политику, 
руководилац
- Мирјана Савков, Секретаријат за јавне службе и 
социјална питања
- др Љиљана Лазић, Завод за јавно здравље Панчево
- др Слободан Овука, Општа болница Панчево
- др Зорица Сокић, Дом здравља Панчево
- Сања Паталов Стојадиновић, Центар за социјални 
рад 
-  Јелена  Шиник, Национална  служба  за
запошљавање  
-  Ивана Ђорђевић, Секретаријат за јавне службе и
социјална питања
2.3. Подгрупа Култура и организације цивилног
друштва        
- Марија Јевић,  чланица Градског већа града Панчева
за културу и омладину, руководилац 
- Невенка Кљајић, Секретаријат за јавне службе и
социјална питања
- Гроздана Миленков, Завод за заштиту споменика
културе
- Невенка Ђурић, Дом културе ''4. октобар'' Банатски
Брестовац
- Дејан Трифуновић, КУД ''Станко Пауновић НИС
Рафинерија нафте Панчево''
-  Ивана  Маркез  Филиповић,  Културни  центар
Панчева/Удружење ликовних уметника ''Светионик''
-  Виолета  Пештанац,  Центар  за  информисање,
образовање и предузетништво ''Облак''/ портал ''Мој
крај''
- Драгана Кожан, удружење ''Панчевачки омладински
центар''
- Милица Тодоровић, Црвени крст Панчево
- Санела Николић, Секретаријат за јавне службе и
социјална питања

2.4. Подгрупа  Млади и спорт  
- Биљана Миоч, Секретаријат за јавне службе и 
социјална питања, руководилац

- Јована Радоњин, Секретаријат за јавне службе и
социјална питања
-  Предраг Стојадинов ЈКП ''Младост''
- Дејан Перић, Спортски савез града Панчева
- Слободан Битевић, Спортски савез града Панчева
- Јелена Ђорђевић, Савез за школски спорт Панчева
- Иван Миливојевић, СУ ''Спортико''
- Срђан Николић, Дом омладине Панчево
- Немања Бојић, ''Унија младих града Панчева''

3. РАДНА ГРУПА ИНФРАСТРУКТУРА И 
УРБАНИСТИЧКО ПЛАНИРАЊЕ

3.1. Подгрупа Инфраструктура       
-  Маја  Витман,  помоћница  градоначелника  за
економски развој – градски менаџер, руководилац
- Ђурица Ресановић, Секретаријат за инвестиције
- Оливера Радуловић, ЈП ''Урбанизам'' Панчево
-  Драшко  Стојић,  ЈКП  ''Водовод  и  канализација''
Панчево
-  Марија  Вујић,  ЈП  ''Електропривреда  Србије''  –
огранак Панчево
- Предраг Живковић, JКП ''Грејање'' Панчево
- Неђељко Поповић, ВП ''Тамиш-Дунав'' д.о.о.
- Бранка Марић, Секретаријат за инвестиције
- Станко Шкаљак, Секретаријат за инвестиције
- Јасмина Панарин, Секретаријат за инвестиције
-  Јасминка  Павловић,  Секретаријат  за  урбанизам,
грађевинске,  стамбено-комуналне  послове  и
саобраћај

3.2. Подгрупа Урбанистичко планирање 
-  Славе  Бојаџиевски,  ЈП  ''Урбанизам''  Панчево,
руководилац
- Оливера Драгаш, ЈП ''Урбанизам'' Панчево
- Душица Черницин, ЈП ''Урбанизам'' Панчево
- Татјана Вуксан, ЈП ''Урбанизам'' Панчево
- Ива Стојанов, ЈП ''Урбанизам'' Панчево
-  Јасминка  Павловић,  Секретаријат  за  урбанизам,
грађевинске,  стамбено-комуналне  послове  и
саобраћај 
-  Душанка  Антонијев  Стајић,   Секретаријат  за
урбанизам,  грађевинске,  стамбено-комуналне
послове и саобраћај 
- Татјана Радуловић, JКП ''Грејање'' Панчево
-  Марија  Вујић,  ЈП  Електропривреда  Србије  –
огранак Панчево
- Неђељко Поповић, ВП ''Тамиш-Дунав'' д.о.о.

4. РАДНА ГРУПА ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ 
СРЕДИНЕ

-  Катарина  Бањаи,  чланица  Градског  већа  града
Панчева  за  заштиту  животне  средине  и  одрживи
развој, руководилац 
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-  Зденка  Миљковић,  Секретаријат  за  заштиту
животне средине 
- Јованка Дакић, ЈКП ''Хигијена'' Панчево
- Жења Маринковић, ЈКП ''Зеленило'' Панчево
- Ивана Цолић Велш, ЈКП ''Грејање'' Панчево
- Иван Зафировић, ЈП ''Урбанизам'' Панчево 
- Милош Цекић, ЈП ''Урбанизам'' Панчево
- Игор Кнежевић, Регионална развојна агенција 
Јужни Банат д.о.о. Панчево
- Јелена Лелик, МЗ ''Центар''
- Марко Ивошевић,  МЗ ''Старчево'' 
- Клаудија Јанковић, МЗ ''Горњи Град''  
- Бојана Вуликић, МЗ ''Глогоњ''  
- Валентина Веселинов,  МЗ ''Банатско Ново Село''
- Драган Миричић МЗ ''Банатски Брестовац''
- Јована Танчић,  МЗ ''Стрелиште'' 
- Весна Петковић Боровница Секретаријат за заштиту
животне средине
-  Маријана  Ромчев  Радованов,  Секретаријат  за
заштиту животне средине
- Биљана Ђордан, Секретаријат за заштиту животне
средине
-  Љиљана  Дражилов,  Секретаријат  за  заштиту
животне средине
- Милан Глумац,  Секретаријат за заштиту животне
средине

5. РАДНА ГРУПА ЛОКАЛНА УПРАВА И 
КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ

5.1. Подгрупа Локална управа         
-  Слађана  Фератовић,  заменик  начелника  Градске
управе града Панчева, руководилац  
-  Ивана  Марковић,  Секретаријат  за  скупштинске
послове, послове Градоначелника и Градског већа
- Марија Ћурчин, Служба за управљање људским
ресурсима и заједничке послове
- Јелена Анкић, Секретаријат за имовину
- Леонида Раданов, Секретаријат за имовину
- Снежана Алб, Секретаријат за општу управу

5.2. Подгрупа Комуналне делатности     
- Предраг Живковић, JКП ''Грејање'' Панчево, 
руководилац
- Јасминка Павловић, Секретаријат за урбанизам, 
грађевинске, стамбено комуналне послове и 
саобраћај
- Мишо Марковић, ЈКП ''Хигијена'' Панчево
- Данило Бејлица, ЈКП ''Зеленило'' Панчево
- Александар Радуловић, ЈКП ''Водовод и 
канализација'' Панчево
- Славе Бојаџиевски, ЈП ''Урбанизам'' Панчево
- Вукашин Делић, Секретаријат за урбанизам, 
грађевинске, стамбено комуналне послове и 
саобраћај

- Марија Вранеш, Секретаријат за финансије
- Данијела Спајић, Секретаријат за финансије

6. РАДНА ГРУПА ЗА ПРОГРАМСКО 
БУЏЕТИРАЊЕ

-  Драгана  Купрешанин,  заменик  градоначелника,
руководилац
-  Маја  Витман,  помоћник  градоначелника  за
економски  развој  –  градски менаџер,  руководилац
подгрупе Привреда  и подгрупе Инфраструктура
-  Владислава  Максимовић,  члан  Градског  већа  за
село, пољопривреду и рурални развој и руководилац
подгрупе Пољопривреда
- Татјана Божић, члан Градског већа за образовање и
руководилац подгрупе Oбразовање
-  Миленко  Чучковић,  члан  Градског  већа  за  рад,
запошљавање и социјалну политику и руководилац
подгрупе Социјална и здравствена заштита
-  Марија  Јевић,  члан Градског  већа  за  културу  и
омладину  и  руководилац  подгрупе  Култура  и
организације цивилног друштва 
- Катарина Бањаи, члан Градског већа за заштиту
животне средине и одрживи развој и руководилац
радне групе Заштита животне средине
-  Предраг  Живковић,  JКП  ''Грејање''  Панчево
руководилац подгрупе Комуналне делатности
-  Славе  Бојаџиевски,  дирекрор  ЈП  “Урбанизам“
Панчево  и  руководилац  подгрупе  Урбанистичко
планирање
-  Слађана  Фератовић,  заменик  начелника  ГУ  и
руководилац подгрупе Локална управа
- Ениса Аговић Хоти, Секретаријат за финансије
- Сања Илић, Секретаријат за финансије
-  Данијела  Мирковић  Блазовић,  Секретаријат  за
финансије
- Љиљана Стојсављевић, Секретаријат за финансије
- Мирјана Савков,  Секретаријат за јавне службе и
социјална питања 
-  Биљана  Мајкић,  Секретаријат  за  јавне  службе и
социјална питања
- Данијела Спајић, Секретаријат за финансије 
- Марија Вранеш, Секретаријат за финансије.

II

Задаци радних група су:
•Анализа планског оквира и документације из својих
оквира  надлежности,  укључујући  План  развоја  и
друге важеће планске, стратешке и програмске акте
града Панчева
•Разрада сегмената Средњорочног плана у деловима
за  које  су  надлежне  и  контрола  тачности
информација
•Дефинисање  мера  и  активности које  је  потребно
реализовати  у  средњорочном  периоду  на  основу



Страна 16- Број 29   СЛУЖБЕНИ ЛИСТ ГРАДА ПАНЧЕВА  21. Новембар 2022. године

усвојеног Плана развоја као и евентуалних других
мера и активности, уз усаглашавање са релевантним
програмским  буџетима  и  у  оквиру  расположивих
финансијских ресурса
•Континуирана  и  интерактивна  сарадња  са
Координационим  тимом  града  Панчева  и
Секретаријатом за финансије Градске управе града
Панчева
•У сарадњи са Координационим тимом, дефинисање
и усаглашавање индикатора за праћење остварења и
вредновање ефеката
•Консултације са осталим учесницима и субјектима
укљученим у израду, имплементацију  и мониторинг
остварења Средњорочног плана 
•Праћење,  анализа  годишњих  резултата  и
извештавање о реализацији Средњорочног плана у
домену своје надлежности.

III

Стручне, организационе и административно-
техничке послове за потребе рада тематских радних
група  обављаће  надлежне  основне  организационе
јединице Градске управе града Панчева, а записникe
са  састанака  радних  група  водиће  члан  радне
групе/подгрупе  којег  именује  руководилац  радне
групе/подгрупе.

Документацију  из  става  1  ове  тачке
руководиоци  достављају  заменику  председника
Координационог тима за израду Средњорочног плана
града Панчева 2023-2025.

IV

Тематске радне групе ће обављати послове
израде  Средњорочног  плана,  послове  у  поступку
мониторинга  реализације  Средњорочног  плана,
поступку  годишњих  ревизија  и  поступку
извештавања у складу са прописаном регулативом.

V

Ово Решење ступа на снагу даном доношења
и објавиће се у „Службеном листу града Панчева“.

РЕПУБЛИКА  СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ГРАД ПАНЧЕВО
ГРАДОНАЧЕЛНИК
Број:II-06-020-3/2022-979
Панчево, 20.10.2022. годинe

      ГРАДОНАЧЕЛНИК ГРАДА ПАНЧЕВA
  Александар Стевановић

На  основу  чланова 44.  и  66.  Закона  о
локалној самоуправи («Службени гласник РС» број
129/07, 83/14- др. закон, 101/16- др. закон, 47/18 и
111/21-др. закон), чланова 54. и 98. став  2. Статута
града Панчева («Службени лист града Панчева» број
25/15-пречишћен текст, 12/16,  8/19, 16/19 и 2/21) и
члана 36.став 5. Одлуке о финансијској  подршци
породици  са  децом  на  територији  града  Панчева
(«Службени лист града Панчева» број  24/14, 04/16,
09/17,  24/17,  29/18,  34/18  и 15/22),  Градоначелник
града  Панчева, по  претходно  прибављеном
мишљењу Градског већа града Панчева (Закључак
број: II-05-06-16/2022-40 од  14.10.2022.  године),
донео је следеће 

Р Е Ш Е Њ Е
   о утврђивању висине укупних трошкова

боравка по кориснику и висине учешћа
корисника у укупним трошковима боравка у
одмаралишту на Дивчибарама за 2022. годину

      I

Утврђује се да укупни трошкови боравка по
кориснику у одмаралишту на Дивчибарама за 2022.
годину,  са  порезом  на  додату  вредност,  без
боравишне таксе  износе:
- за 7 пансиона, односно 8 дана са превозом  16.420,00 
динара,                                    
- за  1 пансион  без превоза,                 2.146,00 динара и  
- превоз у једном смеру                               700,00 динара.  

II

Утврђује се  висина учешћа корисника у укупним
трошковима  за  боравaк у  одмаралишту  на
Дивчибарама,  а  који  на  основу  Одлуке  о
финансијској  подршци  породици  са  децом  на
територији  града  Панчева,  остварују  право  на
делимично  регресирање  трошкова  боравка  у
одмаралишту  на  Дичибарама за  2022.  годину,  са
порезом на додату вредност, без боравишне таксе,
тако да износи:
- за 7 пансиона,  односно 8 дана, са превозом    3.000,00 
динара,                                          
- за 1 пансион,  без превоза,                    389,00 динара  и 
-  превоз у једном смеру                               140,00 динара.  

За скраћени боравак деце у одмаралишту, у трајању
од  2,  3,  4,  5  или  6  пансиона,  укупни  трошкови
представљају производ трошкова једног пансиона и
броја дана боравка. На тако утврђене трошкове за
скраћени  боравак  додају  се  трошкови  превоза  и
боравишне таксе.
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Трошкове  боравка  за  стручно  особље  (професоре,
наставнике, васпитаче, педагоге, тренере, рекреаторе,
координаторе,  инструкторе,  медицинско особље)  и
пратиоце деце, сноси град Панчево у целости.

Боравишна такса плаћа се у складу са Одлуком о
боравишним таксама града Ваљева.

III 

Ово решење ступа на снагу даном доношења
и објавиће се у «Службеном листу града Панчева».

   
РЕПУБЛИКА СРБИЈА   
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ГРАД ПАНЧЕВО
ГРАДОНАЧЕЛНИК 
БРОЈ:II-06-020-3/2022-893
Панчево, 14.10.2022.

ГРАДОНАЧЕЛНИК ГРАДА ПАНЧЕВА
Александар Стевановић

Градоначелник  града  Панчева,  дана
20.10.2022.  године,  разматрао  је   Правилник    о
изменама Правилника о унутрашњој организацији и
систематизацији  послова  Јавног   предузећа
„Урбанизам“ Панчево од 13.10.2022.године, те је на
основу  чланова  44.  и  66.  Закона  о  локалној
самоуправи  ('"Службени  гласник  РС''  бр.  129/07,
83/14-др.закон,101/16-др.закон,  47/18  и  111/21-
др.закон) и  чланова  54. став 1. тачка 4. и  98. став 2.
Статута  града  Панчева  („Службени  лист  града
Панчева“  број  25/15-пречишћен  текст,  12/16,  8/19,
16/19 и 2/21) донео

Р Е Ш Е Њ Е
о давању сагласности на   Правилник  о изменама

Правилника о унутрашњој организацији и
систематизацији послова Јавног  предузећа

„Урбанизам“ Панчево од 13.10.2022.године              

I

ДАЈЕ СЕ САГЛАСНОСТ на   Правилник
о изменама Правилника о унутрашњој организацији
и  систематизацији  послова  Јавног   предузећа
„Урбанизам“ Панчево од  13.10.2022.године.

II

Обавезује се Јавно предузећe „Урбанизам“
Панчево  да  поштује  одредбе  Закона  о  буџетском

систему (“Службени гласник РС” број  54/09, 73/10,
101/10, 101/11, 93/12, 62/13, 63/13-исправка, 108/13,
142/14, 68/15-др.закон, 103/15,  99/16,  113/17,  95/18,
31/19, 72/19, 149/20 и 118/21) и друге прописе којима
је прописано да  корисници јавних средстава  могу да
заснују радни однос на неодређено време са новим
лицима  и  на одређено време  са лицима  у својству
приправника, у текућој календарској години,  до 70%
укупног броја лица којима је престао радни однос на
неодређено време по било ком основу у претходној
календарској години (умањен за број новозапослених
на неодређено време и одређено време у својству
приправника  у  тој  календарској  години),  а  да о
пријему  новозапослених  на  неодређено  време  и
одређено време у својству приправника изнад тог
процента одлучује тело Владе, на предлог надлежног
органа,  уз  претходно  прибављено  мишљење
Министарства.

III

Ово решење ступа на снагу даном доношења
и објавиће се у „Службеном листу града Панчева“.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ГРАД ПАНЧЕВО
ГРАДОНАЧЕЛНИК
БРОЈ:II-06-020-3/2022-982
Панчево, 20.10.2022.                          

                                                                                                        
ГРАДОНАЧЕЛНИК ГРАДА ПАНЧЕВА  

                             Александар Стевановић
 
Градоначелник  града  Панчева,  дана

02.11.2022.  године,  разматрао  је  Правилник   о
допуни Правилника  о унутрашњој  организацији и
систематизацији  послова  Јавног  комуналног
предузећа „Грејање“ Панчево од 26.10.2022.године,
те је на основу чланова 44. и 66. Закона о локалној
самоуправи  ('"Службени  гласник  РС''  бр.  129/07,
83/14-др.закон,101/16-др.закон,  47/18  и  111/21-
др.закон) и  чланова  54. став 1. тачка 4. и  98. став 2.
Статута  града  Панчева  („Службени  лист  града
Панчева“  број  25/15-пречишћен текст,  12/16,  8/19,
16/19 и 2/21) донео

Р Е Ш Е Њ Е
о давању сагласности на   Правилник  о  допуни

Правилника о унутрашњој организацији и
систематизацији послова Јавног комуналног

предузећа „Грејање“ Панчево од  26.10.2022.године
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I

ДАЈЕ СЕ САГЛАСНОСТ на   Правилник
о допуни  Правилника  о унутрашњој организацији и
систематизацији  послова  Јавног  комуналног
предузећа „Грејање“ Панчево од  26.10.2022.године.

II

Обавезује  се Јавно  комунално  предузећe
„Грејање“  Панчево да  поштује  одредбе  Закона о
буџетском  систему  (“Службени  гласник  РС”  број
54/09,  73/10,  101/10,  101/11,  93/12,  62/13,  63/13-
исправка,  108/13,  142/14,  68/15-др.закон,  103/15,
99/16, 113/17, 95/18, 31/19, 72/19, 149/20 и 118/21)  и
друге прописе  којима је прописано да  корисници
јавних средстава  могу да заснују радни однос на
неодређено време са новим лицима  и  на одређено
време  са лицима  у својству приправника, у  текућој
календарској  години,  до 70% укупног броја лица
којима је престао радни однос на неодређено време
по  било  ком  основу  у  претходној  календарској
години  (умањен  за  број  новозапослених  на
неодређено  време  и  одређено  време  у  својству
приправника  у  тој  календарској  години),  а  да о
пријему  новозапослених  на  неодређено  време  и
одређено време у  својству приправника  изнад тог
процента одлучује тело Владе, на предлог надлежног
органа,  уз  претходно  прибављено  мишљење
Министарства.

III

Ово решење ступа на снагу даном доношења
и објавиће се у „Службеном листу града Панчева“.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ГРАД ПАНЧЕВО
ГРАДОНАЧЕЛНИК
БРОЈ:II-06-020-3/2022-1014
Панчево, 02.11.2022
.                                                        

                ГРАДОНАЧЕЛНИК ГРАДА ПАНЧЕВА     

 Александар Стевановић
                     
На основу члана 9. Закона о стратешкој процени

утицаја  на  животну  средину  („Службени  гласник
Републике Србије“ број 135/04 и 88/10), члана 15. и члана
36. Одлуке о Градској управи града Панчева („Службени
лист града  Панчева“  број  13/17 и 6/21),  а  у  складу са
Закључком  о  одређивању  надлежности  за  доношење
Одлуке  о  изради  стратешке  процене,  Скупштине  града
Панчево  број  I-01-06-52/2005  од  20.07.2005.гoдине,
Секретаријат  за  урбанизам,  грађевинске,  стамбено-
комуналне  послове  и  саобраћај  Градске  управе  града
Панчева, дана 21.11.2022. године, донео је 

ОДЛУКУ О ИЗМЕНИ ОДЛУКЕ О
ПРИСТУПАЊУ ИЗРАДИ СТРАТЕШКЕ

ПРОЦЕНЕ УТИЦАЈА ПЛАНА ДЕТАЉНЕ
РЕГУЛАЦИЈЕ ЗА ИЗГРАДЊУ

ИНФРАСТРУКТУРНОГ КОМПЛЕКСА ЗА
ОБНОВЉИВЕ ИЗВОРЕ ЕНЕРГИЈЕ НА

ПОДРУЧЈУ КАТАСТАРСКИХ ОПШТИНА
ДОЛОВО И ПАНЧЕВО НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА

ПАНЧЕВА  НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ

      Члан 1.

У  Одлуци  о  приступању  изради  стратешке
процене утицаја  Плана детаљне регулације за изградњу
инфраструктурног  комплекса  за  обновљиве  изворе
енергије  на  подручју  катастарских  општина  Долово  и
Панчево на територији града Панчева  на животну средину
(“Службени лист града Панчева” број  70/20)  у члану 5.
ставoви 4. и 5. мењају се и гласе:       

„Рок за израду извештаја о стратешкој процени је
365 дана од дана доношења ове Одлуке.

Средства  за  израду  Извештаја  о  стратешкој
процени Плана  на животну средину , обезбедиће  Панука
доо  Београд.“

Члан 2.

Ова одлука ступа на снагу осмог дана од дана
објављивања у „Службеном листу града Панчева“.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА               
ГРАД ПАНЧЕВО
ГРАДСКА УПРАВА ПАНЧЕВО                                       
СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА УРБАНИЗАМ, 
ГРАЂЕВИНСКЕ,
СТАМБЕНО-КОМУНАЛНЕ ПОСЛОВЕ И 
САОБРАЋАЈ                   
БРОЈ: V-15-350-491/2022                                                        
Панчево, 21.11.2022.године      

СЕКРЕТАР
Јасминка Павловић

СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА СКУПШТИНСКЕ 
ПОСЛОВЕ,ПОСЛОВЕ ГРАДОНАЧЕЛНИКА И  
ГРАДСКОГ ВЕЋА

Предмет: Исправка техничке грешке у Плану
генералне  регулације  целина  5  -   Кудељарац  и
Новосељански пут  иза  Надела  у  Панчеву  (''Сл.  лист
града Панчева'' бр. 39/12 и 5/15 )

У  Плану  генералне  регулације  целина  5  -
Кудељарац и Новосељански пут иза Надела у Панчеву
(''Сл. лист града Панчева'' бр. 39/12 и 5/15 ) у   глави
Б1.2. Грађевинско земљиште за јавне садржаје и објекте
у поглављу Б1.2.1. Локације, попис парцела и капацитет
земљишта за јавне намене у табеларном приказу под
називом  „Саобраћајнице“  погрешно  су   наведени
бројеви катастарских парцела код  грађевинске парцеле
означене бројем 83,  те се овим путем наведена грешка
исправља и гласи
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Број грађ.парц. Назив Кат.парц.(К.О. Панчево) Површина

83 Планирана 
саобраћајница

Цела  11207/1, 11207/2
Делови:  11105/3,  13930/1,
13973

2 28 09

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА               
ГРАД ПАНЧЕВО                                                                     
ГРАДСКА УПРАВА
СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА  
УРБАНИЗАМ,ГРАЂЕВИНСКЕ 
И СТАМБЕНО-КОМУНАЛНЕ ПОСЛОВЕ
Број: V/2022-Сл.
Панчево, 21.11.2022. године

СЕКРЕТАР
Јасминка Павловић

СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА СКУПШТИНСКЕ ПОСЛОВЕ,
ПОСЛОВЕ ГРАДОНАЧЕЛНИКА И  ГРАДСКОГ 
ВЕЋА

Предмет: Исправка  техничке  грешке  у
Одлуци  o    изради Плана детаљне регулације за
изградњу  инфраструктурног  комплекса
„Ветроелектранa“ на подручју катастарских општина
Старчево и Панчево на територији града Панчева 

У  Одлуци  o  изради Плана  детаљне
регулације за изградњу инфраструктурног комплекса
„Ветроелектранa“ на подручју катастарских општина
Старчево и Панчево на територији  града Панчева
(„Сл.лист  града  Панчева“  бр.  19/21)  дошло  је  до
техничке грешке у члану 7 став 2.  те се овим путем
наведена  грешка  исправља  и  гласи  „Према
прелиминарним анализама, на предвиђеном простору
се планира изградња једне или више ветроелектрана
укупне инсталисане снаге максимално 250MW који
ће бити прикључени на електроенергетски систем, а
све  према  условима оператера дистрибутивног  и
преносног система“.

 
 

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА               
ГРАД ПАНЧЕВО                                                                     
ГРАДСКА УПРАВА
СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА  
УРБАНИЗАМ,ГРАЂЕВИНСКЕ 
И СТАМБЕНО-КОМУНАЛНЕ ПОСЛОВЕ
Број: V/2022-Сл.
Панчево, 21.11.2022. године

СЕКРЕТАР
Јасминка Павловић
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